



CHIARIMENTI

PROCEDURA APERTA IN AMBITO COMUNITARIO N.3/2018 PER L’AFFIDAMENTO DEI SERVIZI ASSICURATIVI PER L’AUTOMOBILE CLUB D’ITALIA: POLIZZA RESPONSABILITÀ CIVILE OBBLIGATORIA DEGLI ORGANIZZATORI DI GARE E MANIFESTAZIONI SPORTIVE AUTOMOBILISTICHE

CIG 7607851540

PRECISAZIONI E CHIARIMENTI AI SENSI DELL’ART. 2 DEL DISCIPLINARE DI GARA.

PRECISAZIONE: IL SERVIZIO OGGETTO DELL’APPALTO È EROGATO DALLA STAZIONE APPALTANTE DAL 31/12/2015

QUESITO 1:

si richiede di fornire le statistiche sinistri, ove possibile in formato Excel.

RISPOSTA

Le statistiche relative al periodo di copertura delle polizze sono state pubblicate in formato PDF sul sito istituzionale dell’Ente, non è possibile fornirle in altro formato perché prive di requisiti di non modificabilità.

QUESITO N 2:

si richiede di indicare il premio annuo lordo in corso e il nominativo della Compagnia di Assicurazione che attualmente affidatario del servizio.

RISPOSTA

I dati riferibili all’attuale Compagnia erogatrice del servizio e relativi termini e condizioni sono desumibili dalle pubblicazioni obbligatorie effettuate dalla stazione appaltante nei tempi e modi di legge, e sono reperibili sul sito istituzionale nella sezione amministrazione trasparente – “Bandi di gare e contratti”.

http://www.aci.it/laci/la-federazione/amministrazione-trasparente/archivio11_bandi-gare-e-contratti_0_5920_876_1.html

QUESITO N 3:

si richiede di confermare che con la dizione “Totale Individuale” riportata in cima alla tabella a pagina 2 dello Schema di Offerta Economica, si intende il Premio lordo per singola gara relativamente al settore/disciplina indicata nella rispettiva riga.

RISPOSTA

Si conferma



QUESITO N 4:

si richiede di confermare che con la dizione “Totale Gare” riportata in cima alla tabella a pagina 2 dello Schema di Offerta Economica, si intende il Premio lordo per tutte le gare di cui al settore/disciplina indicata nella rispettiva riga

RISPOSTA

Si conferma.

QUESITO N 5:

si richiede di confermare che con la dizione “Totale Generale” riportata in cima alla tabella a pagina 2 dello Schema di Offerta Economica, si intende la somma tra il “totale gare”tra la rispettiva riga ed il “totale generale” della riga precedente.

RISPOSTA

Si conferma

QUESITO N 6:

si richiede di conoscere cosa si intende per “quinto d’obbligo”.

RISPOSTA

Si tratta di procedura ad evidenza pubblica con riserve previste dall’Art. 106, D.Lgs n. 50/2016, “Modifica di contratti durante il periodo di efficacia”.

QUESITO N 7:

si chiede l’indicazione della durata in giorni che deve essere considerata per ciascun settore/disciplina ai fini del computo dei premi lordi da indicare nello Schema di Offerta Economica.

RISPOSTA

Il momento di inizio e fine della copertura assicurativa è specificata all’art 13 del capitolato tecnico. Nella media, ma solo a titolo semplificativo, perché vale tassativamente quanto sopra specificato, la durata della singola gara automobilistica è di tre giorni.

QUESITO N 8:

si chiede di conoscere se i valori attribuiti agli elementi riepilogativi all’art. 24 e 19 del capitolato tecnico rappresentano le variabili per il calcolo dell’eventuale regolazione Premio.

RISPOSTA

Il meccanismo di cui agli articoli 19 e 24 del capitolato tecnico riguarda non la fase di gara di appalto ma quella di esecuzione del contratto di assicurazione, per tale ragione riguarderà solo la Società affidataria del servizio.

QUESITO N 9:

si chiede di chiarire se in caso di parità del premio totale verranno considerate le singole variabili utilizzate per il calcolo della regolazione premio.

RISPOSTA

La valutazione delle offerte, in caso di parità di punteggio, verrà effettuata secondo quanto indicato all’art 21 del disciplinare di gara..



QUESITO N 10:

si richiede se ai punti 2 e 3, a pagina 2 dell'allegato Offerta Tecnica, potrà essere indicata in lettere e numeri la percentuale multiplo di 10 che rappresenta l'aumento del massimale assicurato.

RISPOSTA

La percentuale di aumento del massimale andrà indicata nella seconda riga delle caselle 2,3 e potrà essere espressa in lettere o numeri.

A seguito di rivelati errori materiali, si ripubblicano il modulo di Offerta Economica e Tecnica.

**Il Responsabile del procedimento
Marco Ferrari**

F.to